



## UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Administração  
Av. João Naves de Ávila, 2121, Bloco 5M, Sala 109 - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG,  
CEP 38400-902

Telefone: (34) 3239-4525 - www.fagen.ufu.br - ppgadm@fagen.ufu.br



### RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.037339/2024-35

Interessado: Diretor(a) de Pós-Graduação - DIRPG

**SELEÇÃO DE PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO**  
**EDITAL DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES E DO PROCESSO DE SELEÇÃO 2024-2 PARA INGRESSO AO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO**  
**PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE INSCRIÇÕES**  
**Retificação nº 01 do EDITAL PPGADM Nº 3/2024**

O edital teve seu extrato publicado no dia 06 de junho de 2024 edição, na seção 3, página 77 do Diário Oficial da União.

**O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Administração (PPGADM), da Faculdade de Gestão e Negócios (FAGEN), da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto da Universidade, faz saber a todos quantos virem da presente retificação do Edital PPGADM Nº 03 de seleção da turma 2024/2 do PPGADM ou dele tiverem conhecimento que:**

Onde se lê:

**1.7. O atendimento aos interessados se dará exclusivamente por correio eletrônico, no período de 15/07/2024 a 21/07/2024, pelo envio de correio eletrônico ao seguinte e-mail: ppgadm@fagen.ufu.br**

**Observação: o prazo de resposta aos e-mails é de 03 (três) dias úteis após o seu recebimento, no horário de 14h. às 17h. Serão respondidas as dúvidas enviadas até 21/07/2024.**

Leia-se:

**1.7. O atendimento aos interessados se dará exclusivamente por correio eletrônico, no período de 15/07/2024 a 27/08/2024, pelo envio de correio eletrônico ao seguinte e-mail: ppgadm@fagen.ufu.br**

**Observação: o prazo de resposta aos e-mails é de 03 (três) dias úteis após o seu recebimento, no horário de 14h. às 17h. Serão respondidas as dúvidas enviadas até 27/08/2024.**

Onde se lê:

**4.5. O cronograma das inscrições é:**

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>	<b>Local</b>
<b>Período de inscrição</b>	<b>21/07/2024 a 02/08/2024</b>	<b>Conforme item 4.2</b>
<b>Homologação das inscrições</b>	<b>07/08/2024</b>	<b>Conforme item 1.4</b>
<b>Divulgação do resultado final</b>	<b>14/08/2024</b>	<b>Conforme item 1.4</b>

Leia-se:

**4.5. O cronograma das inscrições é:**

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>	<b>Local</b>
<b>Período de inscrição</b>	<b>21/07/2024 a 30/08/2024</b>	<b>Conforme item 4.2</b>
<b>Homologação das inscrições</b>	<b>09/09/2024</b>	<b>Conforme item 1.4</b>
<b>Divulgação do resultado final</b>	<b>16/09/2024</b>	<b>Conforme item 1.4</b>

Uberlândia, 29 de julho de 2024.

ANDRÉ FRANCISCO ALCÂNTARA FAGUNDES  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Administração  
Portaria de Pessoal nº 501/2023



Documento assinado eletronicamente por **André Francisco Alcântara Fagundes, Coordenador(a)**, em 05/08/2024, às 09:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://www.sei.ufu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **5579294** e o código CRC **3A4F2E32**.

Referência: Processo nº 23117.037339/2024-35

SEI nº 5579294